

Как мы уже сообщали, 24 июля в большом зале районной Администрации по инициативе прокуратуры Лямбирского муниципального района прошло координационное совещание.

Как отметил в своем выступлении заместитель прокурора района Иван Михайлович Ивченков, за шесть месяцев было зарегистрировано 105 преступлений, тогда как за аналогичный период прошлого года их было 90. Отмечается рост тяжких и особо тяжких преступлений – с 14 в 2011 году до 16 – в 2012-м. Правда, уменьшилось число умышленных убийств, вместе с тем, увеличилось число преступлений, связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью. И заметно увеличилось число краж. Все это наглядно свидетельствует о том, что в криминальном плане положение складывается отнюдь не радужное. Хотя, следует отметить, проведенные профилактические мероприятия позволили сократить число преступлений, совершенных в общественных местах и на улице, а также число преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения.

На территории района не было зарегистрировано случаев изнасилования, разбоев, преступлений, носящих террористический характер, экстремистской направленности, а также случаев бандитизма.

Большую озабоченность вызывает рост числа краж – их с начала года было зарегистрировано 32 (расследовано 17), и тот факт, что на протяжении последних лет снижается количество выявленных преступлений коррупционной и экономической направленности. В 2012 году судом были рассмотрены два уголовных дела, связанных с хищением бюджетных средств в особо крупном размере в системе ЖКХ.

За шесть месяцев к уголовной ответственности привлечено 61 лицо, двое совершили преступления в несовершеннолетнем возрасте.

Особое внимание в выступлении было обращено и на работу с заявлениями, жалобами граждан, в которой выявлено множество нарушений закона. Основная часть таких нарушений обусловлена некачественным проведением доследственных проверок.

Анализ работы ММО МВД РФ «Лямбирский» был дан в выступлениях заместителя начальника отдела Рафаэля Фатиховича Ромашкина и начальника милиции общественной безопасности Игоря Константиновича Исмаилова. Как было отмечено, здесь также есть свои плюсы и минусы.

Особо следует сказать о профилактической работе, проводимой группой по делам несовершеннолетних. Сотрудниками ПДН было выявлено 7 преступлений, 5 из которых связаны с нанесением побоев несовершеннолетним. По линии ПДН за шесть месяцев подготовлено 49 материалов, 33 из которых составлены в отношении родителей, не исполняющих свои родительские обязанности. То есть, здесь в первую очередь уделяется внимание профилактической работе с семьями, находящимися в социально опасном положении.

Особую тревогу вызывает ситуация в сфере обеспечения безопасности дорожного движения. За указанный период на территории обслуживания ОГИБДД ММО МВД РФ «Лямбирский» зарегистрировано 31 ДТП, за первое полугодие 2011 года – 23, рост составляет 34,8 процента. В результате ДТП погибло 7 граждан. За аналогичный период прошлого года – 3. 38 человек получили ранения, в первом полугодии 2011-го – 28. Одной из основных причин ДТП являются неудовлетворительные дорожные условия.

При этом, практически вдвое увеличилось количество выявленных фактов управления транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения.

В заключении выступил прокурор района Виталий Анатольевич Кудашкин, сконцентрировавший внимание участников совещания на вопросах соблюдения законности, прав граждан. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество выявленных нарушений закона уменьшилось с 900 до 700.

ЕЛЕНА СЕВАСТЬЯНОВА.